



Для старших дошкольников, педагогов и родителей воспитанников в музыкальном зале нашего детского сада состоялся праздничный концерт, посвященный празднику «День моряка-подводника», который ежегодно отмечается 19 марта.

Воспитатели в тесном сотрудничестве с музыкальными руководителями подготовили яркие танцы, дети исполнили торжественные песни, выразительно прочитали стихотворения, проявили смекалку в интерактивной игре «Морячок».

Сегодня, поздравляя тех, кто покорил просторы морские, познал глубины океана, хочется выразить восхищение тем, что они, выбрав для себя столь нелегкий путь служения Родине, достойно несут службу в самых нелегких условиях. Пусть не случится никогда у вас непредвиденных ситуаций, а на берегу вас всегда ждет любовь ваших родных!

